



В Московской области проводится доследственная проверка по факту смерти молодого мужчины на железной дороге



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту смертельного травмирования 31-летнего жителя Подольского района Московской области.

Как установило следствие, молодой мужчина, состоящий на учете в психоневрологическом диспансере и ранее высказывавший мысли о суициде, 11 ноября 2015 года был смертельно травмирован поездом в районе ст. Кутузовская Курского направления Московской железной дороги.

Следствием проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и причин случившегося.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/987982>